
Επερώτηση 
Των Γουλή   Θεόδωρου και  Κορφιάτη  Ιωάννη   Περιφερειακών  Συμβούλων  με  την  Λαϊκή 
Συσπείρωση.
Προς: Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Γαλιατσάτο Θεόδωρο
Κοινοποίηση: Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου κ. 

Κύριε περιφερειάρχη
Σας είναι ήδη γνωστό ότι η προηγουμένη συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ στα πλαίσια 
της ανταγωνιστικότητας και της πολιτικής της ΕΕ είχε αποφασίσει μέσω ΤΑΙΠΕΔ 
την εκποίηση της δημόσιας περιουσίας (αεροδρομίων δημόσιων εκτάσεων κ.α). Αυτή 
η πολιτική επιλογή είναι και της σημερινής συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ όπως 
ομολογούν  κυβερνητικά στελέχη της. 
Σε πρόσφατο δημοσιεύματα ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Σταθάκης όσο αφορά τα προς 
ενοικίαση  αεροδρόμια  (συμπεριλαμβάνεται  και  το  αεροδρόμιο  Κεφαλονιάς), 
δήλωσε ότι θα γίνει συζήτηση με την γερμανική κοινοπραξία που έχει επιλεγεί.  Η 
συζήτηση θα αφορά τη βελτίωση των όρων,  τη συμμετοχή του δημοσίου,  και  το 
χρόνο παραχώρησης τον οποίο χαρακτήρισε υπερβολικό επειδή είναι 50 χρόνια. 
Με την παραπάνω τοποθέτηση του κ.Υπουργού δεν αμφισβητείται η πώληση και του 
αεροδρομίου Κεφαλονιάς όσο και άλλων δημόσιων και δημοτικών, εκτάσεων, αλλά 
απλά  τίθεται  θέμα  καλύτερων  όρων  πώλησης.  Επειδή  προφανώς  θα  είστε 
ενημερωμένος  για  αυτήν  την  εξέλιξη  προβάλλουν  σοβαρά  ερωτηματικά  για  την 
συστηματική  απραξία  σας  σχετικά  με  το  θέμα,  που  στην  ουσία  ισοδυναμεί  με 
συγκάλυψη  αυτής της μεθόδευσης της κυβέρνησης. 
Με βάση τα παραπάνω ερωτάσθε:

• Θα  καταγγείλετε  επιτέλους  αυτήν  την  κυβερνητική  και  ευρωπαϊκή 
αντιλαική  πολιτική  και  θα  ζητήσετε  δυναμικά  την  κατάργηση  του 
ΤΑΙΠΕΔ;

• Ποιες συγκεκριμένες ενέργειες θα κάνετε ώστε να μην εκποιηθεί το 
αεροδρόμιο  Κεφαλονιάς  καθώς  και  δημόσιων  και  δημοτικών 
εκτάσεων στο νομό Κεφαλονιάς (τραπεζάκι, μετόχι , ράγια κ.α), να μη 
χαθεί  άλλος  πολύτιμος  χρόνος  και  να  ανατραπεί  εδώ  και  τώρα  η 
καταστροφική αυτή για το λαό και τους εργαζόμενους πολιτική  ΕΕ 
και  συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ;

       Κέρκυρα  21/4/2015                                           Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι
                                                                                 της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ

                                                                                              Γουλής     Θεόδωρος
                                                                                              Κορφιάτης  Ιωάννης  


